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SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU  

o prijedlogu Cjenika komunalne usluge ukopa pokojnika 

 

Početak savjetovanja: 15.6.2026. 

Završetak savjetovanja: 15.7.2026. 

 

Komunalac Požega d.o.o. uz djelatnosti održavanja groblja obavlja i usluge ukopa na groblju koje 

su regulirane Zakonom o komunalnom gospodarstvu i financiraju se iz cijene usluge. Usluga ukopa na 

groblju unutar groblja predstavlja uslužnu komunalnu djelatnost. 

Uprava groblja organizira sahrane na groblju sv. Ilije, sv. Elizabete i Krista Kralja te voditi i trajno 

čuva grobne očevidnike o ukopu svih umrlih osoba. Uprava groblja organizira sahranu umrle osobe 

temeljem zahtjeva pogrebnog poduzeća koje je korisnik ili njegov nasljednik odabrao za obavljanje 

pogrebne usluge. Uprava groblja pruža uslugu ekshumacije i prijenosa posmrtnih ostataka na svim 

grobljima kojima upravlja. Ekshumacija i prijenos posmrtnih ostatak provodi se temeljem zahtjeva za 

ekshumaciju i prijenos posmrtnih ostatak u skladu s važećim zakonskim i podzakonskim propisima. Na 

groblju Krista Kralja omogućeno je i  korištenja hladne komore.  

Cijena komunalne usluge plaća se isporučitelju usluge za isporučenu uslugu na temelju 

ispostavljenog računa a obveznik plaćanja cijene komunalne usluge je korisnik usluge, odnosno u pravilu 

su to pogrebna poduzeća. 

Cijenom komunalne usluge potrebno je osigurati sredstva za financiranje obavljanja uslužnih 
komunalnih djelatnosti. Prilikom određivanja cijene komunalne usluge uzimaju se u obzir izdaci potrebni 
za osiguranje dostupnosti komunalne usluge te za upravljanje i održavanje komunalne infrastrukture koja 
se koristi za obavljanje uslužne komunalne djelatnosti. Cijenu, način obračuna i način plaćanja komunalne 
usluge određuje isporučitelj komunalne usluge sukladno zakonskim propisima. Za Cjenik komunalnih 
usluga i za svaku njegovu izmjenu ili dopunu potrebno je pribaviti prethodnu suglasnost gradonačelnika 
odnosno općinskog načelnika jedinice lokalne samouprave na području na kojem se isporučuje 
komunalna usluga. 

Kalkulacija cijene sahrana sastoji se od troškova uporabe mrtvačnice, pogrebne sahrane, 
uređenje mrtvačnice poslije sahrane, prijevoz vijenaca do groba, zbrinjavanje vijenaca , organizaciju 
sahrane te kopanje grobne rake kod sahrane u humak, odnosno otvaranje i zatvaranje grobnice kod 
sahrane u grobnicu. Najveći udio u troškovima oko sahrane je trošak rada radnika. 

Potreba povećanja cijena u uslužnim komunalnim djelatnostima na groblju uzrokovana je 
povećanjem troškova poslovanja uslijed raznih ekonomskih i gospodarskih kretanja. Povećanje troškova 
materijala, sirovina i rada znatno su utjecali na održivo poslovanje unutar ove djelatnosti. Kako bi se 
djelatnosti obavljale kvalitetno i na vrijeme uz zadovoljstvo radnika i korisnika usluga moralo je doći do 



povećanja plaća radnika koje čine najveći udio troškova u obavljanju ove djelatnosti. Troškovi se 
kontinuirano povećavaju kao i potreba za investicijskim i tekućim održavanjem groblja. 

Donošenje novog Cjenika potrebno je zbog usklađenja sa stvarnim troškovima pružanja usluge, 

osiguranja održivog poslovanja i kvalitete same komunalne usluge 

 

Sukladno odredbi članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine broj 

25/13, 85/15, 69/22), trgovačko društvo Komunalac Požega d.o.o., kao pravna osoba s javnim ovlastima, 

provodi savjetovanje s javnošću pri donošenju Cjenika komunalnih djelatnosti. 

Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 15. srpnja 2026. godine dostave 

svoje prijedloge i primjedbe na prijedlog Cjenika komunalnih djelatnosti putem Obrasca za savjetovanje, 

na adresu pošte ivana.zdelar@komunalac-pozega.hr ili na adresu Komunalac Požega d.o.o., Vukovarska 

8, 34000 Požega. 

 

Svi prijedlozi i primjedbe koje budu pravovremeno dostavljeni bit će uzeti u obradu, dok se isti 

dostavljeni iza propisanog roka neće razmatrati. 

Ukoliko ne želite da Vaš komentar bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri 

dostavi obrasca. 

Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.  

 

 

 

 

                   Direktor: 

        Marijana Puntarić dipl. oec. 

 

         

 

 

Dostavlja se. 

- Internet stranica Društva, www.komunalac-pozega.hr 
- Arhiva, ovdje  
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